
Ședința C.A. al I.S.J. Hunedoara  

25.09.2017  

 

Luni, 25 septembrie a.c., a avut loc ședința de lucru a Consiliului de administrație al Inspectoratului Școlar 

Județean Hunedoara. 

 

Pe ordinea de zi au fost înscrise următoarele probleme:  

I. Solicitări din partea unităților școlare. 

II. Diverse. 

III. Aprobarea documentelor de diagnoză și prognoză de la nivelul Inspectoratului Școlar Județean 

Hunedoara. 

 

În cadrul ședinței, au fost luate hotărâri privind: 

I. Solicitări din partea unităților de învățământ, astfel: 

a. Școala Gimnazială ”I.G. Duca” Petroșani - se aprobă modificarea statului de funcții prin 

reducerea 1 post de profesor educator și 1 post de profesor de psihopedagogie specială, cu 

finanțare de la Consiliul Județean Hunedoara, și redistribuirea a 2 posturi de profesor 

educator la Școala Gimnazială ”Dr. A. Vlad” Orăștie; 

b. Liceul Teoretic ”Mircea Eliade” Lupeni – se acordă aviz promovării în grad profesional, 

conform solicitării; 

c. Școala Gimnazială Bretea Română – se acordă aviz pentru organizarea concursului pentru 

0,25 post de  îngrijitor la Școala Primară Plopi; 

d. Colegiul Tehnic ”Constantin Brâncuși” Petrila – se acordă aviz pentru organizarea concursului 

pentru 1 post de  paznic; 

e. Școala Primară Cerbăl - se acordă aviz pentru organizarea concursului pentru 0,25 post de  

îngrijitor; 

f. Școala Gimnazială Pui - se acordă aviz pentru organizarea concursului pentru 0,25 post de  

îngrijitor la Școala Primară Șerel; 

g. Școala Gimnazială ”Constantin Daicoviciu” Beriu – se acordă aviz pentru organizarea 

concursului pentru 0,5 post de  fochist la Școala Primară Sibișel; 

h. Colegiul Național Sportiv ”Cetate” Deva  – se acordă aviz pentru organizarea concursului 

pentru 1 post de  psihopedagog școlar, 2 posturi de îngrijitor și 1 post de muncitor calificat 

tâmplar; 

i. Școala Gimnazială ”I.G. Duca” Petroșani - se amână transformarea 1 post de secretar în post 

de informatician până la ședința ulterioară; 

j. Centrul de Pedagogie Curativă Simeria - se aprobă suplimentarea statului de funcții cu 0,5 

post de magazioner prin redistribuire de la Centrul Județean de Resurse și Asistență 

Educațională; se acordă aviz pentru organizarea concursului; 



k. Școala Gimnazială nr. 1 Hunedoara – se aprobă funcționarea peste/sub efectivele legale la 

programul ”A doua șansă”, conform solicitării; 

l. Școala Gimnazială ”Horea, Cloșca și Crișan” Brad – se aprobă funcționarea sub efectivele 

legale la clasa a VI-a D, conform solicitării; 

m. Colegiul Tehnic ”Dimitrie Leonida” Petroșani - se aprobă funcționarea peste efectivele legale 

la programul ”A doua șansă”, conform solicitării; 

n. Școala Gimnazială ”Dr. Aurel Vlad” Orăștie - se aprobă funcționarea sub efectivele legale la 

clasele speciale a VII-a și a VIII-a; 

o. Grădinița cu Program Prelungit nr. 1 Hunedoara - se aprobă funcționarea peste efectivele 

legale, conform solicitării; 

p. Școala Gimnazială ”Andrei Șaguna” Deva – se aprobă funcționarea peste efectivele legale, 

conform solicitării; 

q. Școala Gimnazială ”Sf. Varvara” Aninoasa – se aprobă înființarea programului ”A doua 

șansă”, conform solicitării; 

r. Liceul Tehnologic ”Constantin Bursan” Hunedoara- se aprobă funcționarea peste efectivele 

legale, conform solicitării; 

s. Școala Gimnazială nr. 6 Vulcan – se aprobă suplimentarea numărului de locuri la clasa 

pregătitoare, conform solicitării; 

t. Școala Primară General Berthelot – se aprobă noile formațiuni de studiu pentru predare în 

regim simultan, conform solicitării; 

u. Liceul de Arte ”Sigismund Toduță” Deva – se aprobă suplimentarea planului de școlarizare 

cu 1 clasă de pregătitoare. 

 

II. Diverse: 

1. Se aprobă școlarizarea la domiciliu pentru 1 elev din clasa a VII-a de la Colegiul Tehnic 

”Constantin Brâncuși” Petrila. 

2. Eliberarea unor  duplicate de pe actele de studii, după cum urmează: 

a. Liceul Teoretic ”Avram Iancu” Brad  – diplomă de bacalaureat 1993. 

3. Se aprobă solicitarea privind inactivarea conturilor de acces pe forumul Inspectoratului 

Școlar Județean Hunedoara, precum și a topicelor cu date ca nemaifiind utile, după caz. 

 

III. 1.  Se aprobă Raportul privind starea învățământului în județul Hunedoara în anul școlar 2016-

2017, Planul managerial al Inspectoratului Școlar Județean Hunedoara pentru anul școlar 2017-

2018, Graficul unic de îndrumare și control al Inspectoratului Școlar Județean Hunedoara pentru 

semestrul I al anului școlar 2017-2018, conform anexelor. 

2. Se aprobă Raportul de activitate al domeniului management pentru anul școlar 2016-2017, 

Planul managerial al domeniului Management pentru  anul școlar 2017-2018, conform anexelor. 

3. Se aprobă Raportul de activitate al domeniului curriculum și inspecție școlară, Planul 

managerial al domeniului Curriculum și inspecției școlare, componența Consiliilor consultative 



pe discipline, lista CDL-urilor din cadrul IPT, fișele de post pentru funcțiile de îndrumare și control, 

conform anexelor. 


